
 

Zpráva GS_73_2021/Aktuální informace 
(došlo e-mailem na OFS Klatovy v pondělí 17.5.2021 v 19:51 hod., zveřejněno téhož dne , čas: 20:20 hod. ) 
 
Vážení,  
 
na základě mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví účinného ode dne 17. května 2021 od 00:00 
hod. do odvolání, si vás dovoluji informovat o tom, že podle aktuálních pravidel lze kromě standardní 
sportovní přípravy (tréninky), která již probíhá, sehrát i tréninkové utkání. Ve všech případech sportovní 
přípravy je však nutné dodržet sadu pravidel, která z tohoto opatření vyplývají, konkrétně: 
 

a) na vymezeném sportovišti na 1 sportujícího připadá alespoň 15 m2 plochy sportoviště, ve 
skupinách nejvýše 30 osob,  

b) nelze využití vnitřní prostory sportoviště (šatny, sprchy apod.), 
c) klub organizující sportovní přípravu vede evidenci osob účastnících se sportovní přípravy pro 

potřeby případného epidemiologického šetření orgánů ochrany veřejného zdraví, a to v rozsahu 
identifikace účastníka (jméno, příjmení) a kontaktní údaje účastníka (nejlépe telefonní číslo) a tuto 
evidenci uchovává po dobu 30 dnů ode dne konání sportovní přípravy, 

d) účastník sportovní přípravy, s výjimkou dítěte do 6 let věku, před zahájením sportovní přípravy:  
a. prokáže, že splňuje následující podmínky: 

i. osoba absolvovala nejdéle před 7 dny RT-PCR vyšetření na přítomnost viru SARS-
CoV-2 s negativním výsledkem, nebo  

ii. osoba absolvovala nejdéle před 72 hodinami POC test na přítomnost antigenu viru 
SARS-CoV-2 s negativním výsledkem, nebo  

iii. osobě byl vystaven certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR o provedeném očkování 
proti onemocnění COVID-19, a od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě 
dvoudávkového schématu podle SPC uplynulo nejméně 14 dní, nebo od aplikace 
první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC uplynulo 
nejméně 14 dnů, nebo  

iv. osoba prodělala laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19, uplynula u ní doba 
izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od 
prvního pozitivního POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 
nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 90 dní, nebo  

b. se prokáže potvrzením od zaměstnavatele, že absolvoval nejdéle před 72 hodinami test na 
stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2, který je určen pro sebetestování nebo 
povolený Ministerstvem zdravotnictví k použití laickou osobou, s negativním výsledkem, 
nebo  

c. doloží čestné prohlášení, resp. čestné prohlášení svého zákonného zástupce, že ve škole 
nebo školském zařízení absolvoval nejdéle před 72 hodinami test na stanovení přítomnosti 
antigenu viru SARS-CoV-2, který je určen pro sebetestování nebo povolený Ministerstvem 
zdravotnictví k použití laickou osobou, s negativním výsledkem, nebo  

d. podstoupí preventivní antigenní test na stanovení přítomnosti antigenu viru SARS-CoV-2, 
který je určen pro sebetestování nebo povolený Ministerstvem zdravotnictví k použití 
laickou osobou, s negativním výsledkem,  

e) Klub prokázání podmínek kontroluje a účastníkovi, který nesplní podmínky, neumožní účast na 
sportovní přípravě. 

 
V navazujících otázkách vás budu dále informovat. 
 
Jan Pauly 
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